
 

 

Referat fra halvvejsmøde i Distrikt 7 

Onsdag, den 15. september 2021 kl. 19.00 

Stadionvej 50d, lokale K, 5200 Odense N 

 

Klubber  

AGR, ASK, BOGØ, BRSC, FYR, HRB, HØJ, NÅR, SKOR, ÅSNR, Odin, DAR, HRS, Østerby 

 

Officials  

Heidi N. Andersen, Majbritt Hofstedt  

 

Bestyrelsen 

Bettina, Chanette, Christine, Christina, Helle, Jørgen & Pia 

  

Punkt 1 Velkomst og siden sidst v/Helle Juul 

• Klub og officialsmøder slået sammen 

• Proces om at slå distrikter sammen, proces i DRF 

• Proces om centralisering af opgaver fra distrikter og ind i forbundet 

• Forbundet kigger også på stævnestrukturen, der er ikke noget nyt 

• Vi vægter nærhedsprincippet og bakker ikke op om ovennævnte processer 

• Her i distriktet var der udskiftning på posterne i stævneplanlægningsfasen, som gav en 

rodet proces. Der er givet mange stævner efter coronanedlukningen, men starterne har 

ikke været til det 

 

 

Punkt 2 Halvårsregnskab v/Bettina Esbensen 

Se bilag, regnskab følger budgettet 

 

Punkt 3 Nyt fra sportsudvalget v/Christina Andersen 

• Orientering om mesterskaber 

• Hold bruttolisten rykkes fra mandag til torsdag før stævnet 

• Udfordringer i forhold til afholdelse af D7 mesterskaberne, klubberne må gerne være 

mere aktive, stævnefordelingsmøde næste år prøver vi at få fordelt mesterskaberne. 

Det er ikke ok overfor rytterne, at de rider kvalifikationer, og der så ikke er finale 

 

 

Punkt 4 Officials i D7 v/Jørgen Frausing 

• Antal officials (TD og banedesigner er lavt), klubberne bør spotte nye 

• Coronapausen har fået flere til at stoppe / Foretrække privatliv 

• Omgangstone fra ryttere/forældre har lige efter coronapausen været hård 

• Klub-certificeringer, kort orientering 

o https://rideforbund.dk/rideklubber/certificering 

• Nyt ryttermærke, kort orientering 

o https://rideforbund.dk/elevskole/rytterm%C3%A6rker/materiale 

 

 

Punkt 5a Indkommet forslag fra HFR 

Hvad kan klubberne og distriktet gøre for flere starter/bedre økonomi 

i stævnerne? 

 

• Stoppe med D-klasser til C-stævner og C-klasser til B-stævner? – ikke opbakning 

• Udbyde højere programmer end MB0 til D-stævner som i andre distrikter. Rettes op til 

MB3 (hele sværhedsgrad 3) 

• Færre stævner eller frit antal stævner? Færre stævner i 2022 

• Indendørssæson kun fra 01. oktober til 01. april. Rettes til 1okt-1maj 

• "Piratstævner" præsenteret af Højfyn 

https://rideforbund.dk/rideklubber/certificering
https://rideforbund.dk/elevskole/rytterm%C3%A6rker/materiale


 

 

• Distriktet bør arbejde på at få fjernet som minimum D-licens samt 

få fjernet begrænsninger på hvilke rytterkategorier, der må starte til D-stævner. 

klubberne bør lave forslag til repræsentantskabsmødet 

 

Punkt 5b Indkommet forslag fra FYR 

Ændring for indberetning af bruttoliste til distriktsmesterskaber for 

hold 

 

Fristen rykkes frem til torsdag før stævnet 

 

Punkt 6 Eventuelt 

 

Der klages over officials fra Nordsjælland til championater der kører sammen, hæver bro og 

kørsel for begge 

 

Bekymring for et evt TD krav til d-stævner, da det vil fjerne sidste rest af økonomi i stævnet 

 

 

 

 








